
Результаты опроса  родителей (законных представителей) 

обучающихся 1-11 классов МБОУ «Алябьевская СОШ» 

по итогам 2022-2023 учебного года 

 

В опросе приняли участие  - 150 родителей, что составляет 75% от общего 

количества родителей. 

 

1. Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? 

А. Да -93.4% 

Б. Нет, но покупает буфетную продукцию (выпечку, чай и т.д.). -1.3.% 

В. Не питается - 5.3% 

 

2. Довольны ли Вы качеством школьного питания? 

А. Да - 31.6% 

Б. Скорее да, чем нет - 42.1% 

В. Скорее нет, чем да -21.1% 

Г. Нет -5.3.% 
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